
نام آزمون: جمع بندی هندسه آمار ریشه گیری

تاریخ آزمون: 1402/03/28

اصلان الياسيزمان برگزاری: 40 دقیقه

در یک بیضی، قطر بزرگ آن  برابر قطر کوچک آن است. خروج از مرکز بیضی کدام است؟   1۳
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دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟   2۲x − ۲y = ۳y = x + ۱
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  در نقطه‌ی تلاقی ، زاویه‌ی بین خط مماس بر دایره‌ی  و خط به معادله‌ی  به ازای کدام مقدار    3

آن‌ها،  درجه است؟

a+ − ۲x + y = ۱x۲ y۲۳x + ۲y = a
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(، بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن کدام است؟ دایره ی گذرا بر نقطه ی ) ,    4

 و  و  و  و 
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دایره‌ی  بر دایره به معادله‌ی  مماس خارج است. هر خط قائم بر دایره‌ی  از نقطه‌ی  می‌گذرد. شعاع   5

دایره‌ی  کدام است؟

C+ − ۴x + ۲y = ۴x۲ y۲C(۸, ۷)
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، منحنی به معادله‌ی  یک دایره است؟ به ازای کدام مجموعه‌ی مقادیر    6a۲ + ( − ۷) + ۴y + a = ۰x۲ a۲ y۲
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در شکل مقابل  و  و  و  ، اندازه‌ی  کدام است؟   7DE ∥ BNDN ∥ BCAE = ۴EN = ۶AC

۱۸۲۰

۲۴۲۵

A B

CD

8

12

NM
E F

 

در شکل زیر،  ذوزنقه و  و  وسط دو ساق است. طول  کدام است؟   8ABCDMNEF
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  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟   و   دو دایره به معادلات    9

متخارج متقاطع مماس داخل مماس خارج

+ − ۲x + ۶y = ۸x۲ y۲+ + ۸x − ۴y + ۱۲ = ۰x۲ y۲

در ذوزنقه‌ی متساوی‌الساقین به قاعده‌ی  و  طول ارتفاع وارد بر قاعده  است، اوساط اضلاع را بهم وصل می‌کنیم. محیط چهارضلعی حاصل   10
چقدر است؟

۱۲۴۴

۴ ۵√۸ ۵√۴ ۱۰
−−

√۸ ۱۰
−−

√

ضریب تغییرات داده های آماری  کدام است؟   11۴۵, ۳۶, ۴۸, ۴۲, ۳۹
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خروج از مرکز یک بیضی  و طول قطر کوچک آن  است. مجموع فاصلۀ کانونی بیضی و قطر بزرگ آن کدام است؟   12
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  کدام است؟ در مثلث  ، پاره‌خط  موازی میانۀ  است. نسبت    13(AB = AC)ABC
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، چند ، اضلاع قائم  و  ارتفاع  و میانۀ  رسم شده است. مساحت مثلث  در مثلث قائم الزاویه    14

، است؟ برابر مساحت مثلث 

ABCAB = ۳ ۵√AC = ۶AHAMABC

AMH
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در  دادۀ آماری که اعداد طبیعی متمایزند، چارک سوم  و چارک اول  است. حداقل دامنۀ تغییرات این داده ها کدام است؟   15۲۰۳۶۱۵
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در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه‌ی  است.  ، اندازه‌ی  کدام است؟   16۵AB = ۳AC = ۶۰ADADE||ABEC
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شش دادۀ آماری با میانگین  و واریانس  با  دادۀ دیگر با میانگین  و واریانس  ترکیب شده اند. انحراف معیار گروه جدید، کدام است؟   17۱۲۶۹۱۴۴
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در یک ذوزنقه، پاره خطی که وسط‌های دو ساق را به هم وصل کند، مساحت آن را به نسبت‌های  و  تقسیم می‌کند. نسبت قاعده‌های آن   18
ذوذنقه، کدام است؟
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، حجم شکل حاصل چقدر است؟ از دوران شکل مقابل حول خط    19d
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طول وتر مشترک دو دایره  و  کدام است؟   20+ = ۲x۲ y۲+ + ۲x + ۲y = ۰x۲ y۲
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